

# Aufnahmeantrag PSV Bellenberg e.V.

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im PSV Bellenberg e.V.

Name	Vorname
Charles	N.7.0.t
Straße	PLZ Ort
Geburtsdatum	Email
Tel. / Fax	Mobil
Gewünschtes Eintrittsdatum	Aufnahme bestätigt
	Datum Unterschrift 1. Vorsitzende/r
Bei Familienmitgliedschaft bitte Namen und	d Geburtsdatum des Ehegatten und/oder der Kinder angeben:
Beiträge (bitte zutreffendes ankre	euzen)
☐ Erwachsener	55,- €
☐ Kind/Jugendlicher bis 18 Jahre	25,- €
☐ Familienmitgliedschaft	110,-€
	-, -
	aus oder ist online unter www.psv-bellenberg.de
abrufbar – auf Wunsch ist auch eir	ne Kopie erhältlich.
Mit meiner Unterschrift bestätige i	ch die Richtigkeit meiner Angaben sowie die
Kenntnisnahme und Anerkennung	der Satzung des PSV Bellenberg e.V.
	V
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller (bei Minderjährigen gesetzlicher Vertreter)

# SEPA-Lastschriftmandat PSV Bellenberg e.V.



PSV Bellenberg e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 57ZZZ	<sup>2</sup> 00001323381
Mandatsreferenz	
Ich ermächtige den PSV Bellenberg e.V. jewe Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels L mein Kreditinstitut an, die vom PSV Bellenbe einzulösen.	astschrift einzuziehen. Zugleich weise ich
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Woche Erstattung des belasteten Betrages verlange Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	en, beginnend mit dem Belastungsdatum, die en. Es gelten dabei die mit meinem
Name	Vorname
Straße	PLZ Ort
Kreditinstitut (Name / BIC)	L
IBAN	
DE	
Ort, Datum X Unterschr	ift Kontoinhaber
,	

### Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten gemäß Art. 13 DS-GVO

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist

PSV Bellenberg e.V. Eichenhof 1 | 89287 Bellenberg Tel. 0171 8107849 | Email: katharina-schewetzky@t-online.de 1. Vorsitzende: Katharina Rieger-Schewetzky

#### Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der PSV Bellenberg e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- » Zum **Zwecke der Mitgliederverwaltung** werden Name, Vorname, Anschrift, Kontaktdaten (Telefon-, Faxnummer, Emailadresse) und Geburtsdatum verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.
- » Zum **Zwecke der Beitragsverwaltung** wird die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.
- » Zum **Zwecke der Außendarstellung** werden Fotos, Turnierergebnisse, Meisterschaften u.ä. der Mitglieder/von Veranstaltungen auf der Vereinswebseite www.psv-bellenberg.de und facebook.com/psvbellenberg veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit a) DS-GVO.
- » Zum **Zwecke der Eigenwerbung** des PSV Bellenberg werden Informationen an die Email-Adresse der Mitglieder versendet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. f) DS-GVO.

#### Empfänger der personenbezogenen Daten

Als Mitglied des Bayerischen Landes-Sportverband (BLSV) ist der Verein verpflichtet, seine Mitglieder an den Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Name, Vorname, Geburtsdatum, Geschlecht und Sportartenzugehörigkeit. Bei Mitgliedern mit besonderen Aufgaben (z.B. Vorstandsmitglieder) wird zusätzlich die Bezeichnung ihrer Funktion im Verein übermittelt.

#### **Speicherdauer**

- » Die für die Daten Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Anschrift, Kontaktdaten und Geburtsdatum) werden 2 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht.
- » Die für die die Beitragsverwaltung notwendigen Daten (Bankverbindung) werden nach 10 Jahren gelöscht.
- » Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

#### Betroffenenrechte

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

## Widerspruchserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- » die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- » die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zum Widerspruch der Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seinen Widerspruch gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit aufheben.

Wird die Widerspruchserklärung nicht innerhalb von 4 Wochen nach Erhalt unterschrieben beim Vorstand eingereicht, kommt dies einer Einwilligung zur Veröffentlichung der Daten im Internet gleich.

Die Widerspruchserklärung wurde am \_\_\_\_\_ ausgehändigt.

### Widerspruch (nur ausfüllen und abgeben, wenn keine Veröffentlichung erwünscht ist!)

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und widerspreche, dass der PSV Bellenberg e.V. folgende Daten zu meiner Person:

- Vorname
- Nachname
- Fotografien
- Sonstige Daten (z.B. Turnierergebnisse, Meisterschaften, Lizenzen u.ä.)

bei Funktionsträgern zusätzlich:

- Anschrift, Telefon-, Faxnummer, Emailadresse

auf folgender Internetseite des Vereins www.psv-bellenberg.de und facebook.com/psvbellenberg veröffentlichen darf.

	X	
Ort, Datum		Unterschrift (bei Minderjährigen gesetzlicher Vertreter)